



**АНТОЛОГИЯ**  
*самобытной поэзии*  
*Кузбасса*

**Кемерово**  
**2022**



**Нина ИНЯКИНА**

\***Моя подборка  
в АНТОЛОГИИ**

## НОВОГОДНИЕ ПОЖЕЛАНИЯ

Пусть будет Мир, не будет войн и слёз,  
Пусть будут Солнце, детский смех и счастье!  
Пусть душу согревает шум берёз  
И щебет птиц, весною к нам летящих!

Пусть будет небо чистым навсегда –  
Безоблачным и голубым, как море!  
Пусть ждут нас лишь хорошие года,  
И пусть ни у кого не будет горя!

Пусть мир спасут Любовь и Красота,  
Добро над злом одержит пусть победу!  
Предновогодье – это та черта,  
Что разделяет нас и наши беды.

Пусть все невзгоды в прошлое уйдут,  
Увязнут, как в болоте, там навеки.  
Ведь не напрасно люди Чуда ждут –  
А вдруг оно случится в нашем веке?!

## ВОЙНА И ЛЮБОВЬ

### Фантазия на тему «Война и Любовь»

Юная девочка в платице белом  
Тихо и скромно у стенки стоит.  
Ждёт: ну, когда ж этот мальчик несмелый  
В вальсе кружиться её пригласит...

Музыка звонкая мчится по кругу.  
Пары красивые в танце плывут.  
Девочка тонкая верному другу  
Руку и сердце доверила тут.

Тут, в этом зале большом танцевальном,  
Этих двоих повенчала судьба.  
Стал этот танец их первый прощальным –  
Парню на фронт протрубила труба.

Девочка стойко его проводила.  
В пору военную верно ждала.  
Эта любовь ему жизнь сохранила  
И от ранения уберегла.

Так и пришёл – без единой царапины –  
В мае победном в родимый свой дом.  
Эту легенду из жизни (из папиной)  
Мама не раз повторяла потом...

## КОСНУТЬСЯ БЕЛОГО ЛИСТА

Слегка коснуться белого листа,  
Чтоб распахнуться и душой, и сердцем,  
Вернуться вновь в любимые места,  
В которые давно закрыта дверца.

На миг остановиться, помолчать,  
Чтоб глубоко задуматься о вечном.  
Быть может, нужно снова всё начать,  
Чтобы понять: всё в мире быстротечно.

Спасут нас лишь Любовь и Красота.  
Добро и Зло не могут быть друзьями.  
Ах, как же эта истина проста!  
Прекрасно, коль её откроем сами!

## ПРИХОД ВЕСНЫ

За окном и ветер, и мороз,  
Ну, а в доме – сухо и светло.  
Не на шутку, а вполне всерьёз  
В спор вступают Холод и Тепло.

На исходе зимние деньки.  
Масленичный март уж у дверей.  
Ожиданья очень нележки.  
Приходи уже, Весна, скорей!

Нам от холодов спасенья нет.  
Да, в Сибири – долгая Зима.  
Но Весна передаёт привет  
И вот-вот заявится сама.

Радует всегда приход Весны.  
С нею оживает всё вокруг,  
Веселей и красочнее сны,  
И приятен сердца стук... тук... тук...

Ты, Зима, не дуйся и не злись.  
Передай Весне свои права.  
Было, есть и будет так всю жизнь!  
Ни к чему здесь лишние слова.

## ЗАПОЗДАЛЫЕ СЛЁЗЫ ЗИМЫ

Мокрый снег над землёю кружит –  
То Зимы запоздалые слёзы.  
Нет, не хочет Зима, не спешит  
Позабыть про пургу и морозы.

Нет, не хочет она уступать,  
Добровольно Весне не сдаётся.  
А могла бы прилечь и поспать –  
Всё равно ведь подснежник пробьётся!

Снег растает, ручьи побегут,  
Прилетят перелётные птицы,  
И весенний приветный салют  
Озарит просветлённые лица.

\*\*\*

Не наследить – оставить яркий след! –  
Поставила перед собой задачу.  
На протяжении долгих-долгих лет  
Так и не стала думать я иначе.

Оставить след... Легко сказать, а – как?  
Ну, что такого нужно в жизни сделать,  
Чтоб мысль летела птицей в облака,  
А на земле реальным было дело?..

Чтоб добрые поступки совершать,  
Чтоб не злословить, с завистью не знаясь?  
Чтоб слово, если дал его, держать,  
Чтоб, делая добро, не зазнаваться?

Не наследить – оставить яркий след!  
Точней, не яркий, – добрый след оставить!..  
Добру альтернативы просто нет –  
Его и буду всю жизнь славить!..



Подборку своих стихотворений, включённых в коллективный сборник «Антология самобытной поэзии Кузбасса», предлагает на суд читателей самодеятельный автор Нина Инякина, г. Кемерово,  
13 июля 2022 г.